VyloZnik: 1,5 m /5° dle zadéni
Néklon svitidla: "'2? (pomoci vylozniku)
Rozted: v roviém seku 40 aZ max. 47 m; v obloucich pfimé&feng kriceno
Sloup od silnice: do1,5m
Yisledky
¥ysledky pro nékolik vybramych rozteci
Primntmé Minimdni .
widovmi | uddovand | TTDETY | Celkova Podélnd Cintel uém’tds, tleai
Roztet |  osvitlenost osvitlenost | M0 rovpomXmmost | rovnom&meost oshdni - e
| Em | Egpg |Psintamy TUoH Uit fo P41 Ra
40 m 9.1 23 0.59 0.46 0.58 10 055-.
Sm 81 1,6 0,53 0,42 042 10 ) 0,55
- 47 m 7,7 1.4 0,50 0.41 0,41 11 0,55 -

-



